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 فيما يأتي: الصحيحة ضع دائرة حول رمز الإجابة السؤال الأول:
 

م 1إذا كانت الزاوية بين العمودي على مساحة مقدارها  .1
2
06وخطوط المجال المغناطيسي  

o
المغناطيسي عبر هذا المساحة  فإن التدفقّ 

 يساوي نفس التدفقّ المغناطيسي على مساحة أخرى مستواها عمودي على خطوط المجال المغناطيسي ومقدارها: 

م 0..6أ(   
2

م 1.11ب(      
2

م 6.1 جـ(       
2

م 1د(   
2

           
ويبر فإن التدفقّ  1التدفقّ المغناطيسي خلالها إذا اخترقت خطوط المجال المغناطيسي هذه الصفحة بشكل عمودي وكان مقدار  .2

06المغناطيسي خلالها إذا دارت حول حافتها السّفلى بمقدار 
o

  : يساوي  

 ويبر           16ويبر     د(  1 جـ(ويبر         5.01 ب(ويبر      2.1أ(   

 :الوحدة التي تكافيء الويبر هي .0

تسلا/م (ب    فولت . ث أ(
2
 تسلا.م د(         ثفولت/ جـ(     

 :وحدة قياس القوة الدافعة الحثيّة هي .5

تسلا.م د( فولت /تسلا   جـ(  فولت.ث    ب(  فولت/ث   أ(
2

 /ث

مجال مغناطيسي منتظم عمودي على مساحة ملفّ والرسم المجاور يوضّح العلاقة بين شدة المجال والزمن الترتيب التصاعدي للقوة  .1

  :الدافعة الحثيّّة هو

 

 

 2>1>0> 5د(           1>0>5>2 جـ(        1>5>0>2ب(      5>0>2>1أ( 

، أمبير 6.2ي داخل إلى الصفحة وكان شدة التيار في الدارة إذا كانت الدارة الموضحة في الشكل المجاور موضوعة في مجال مغناطيس .0

 :فإن معدلّ التدفق المغناطيسي المخترق مستوى الدارة

 

 تسلا/ث متناقص 526د(     تسلا/ث متناقص 156 جـ(      تسلا/ث متزايد 156ب(        صفر أ(

 

 

 مجال مغناطيسي متغيرّ الشدةّ يخترق داخل دارة كهربائية تتكون من  .0

 :ثلاثة مقاومات متماثلة كما في الشكل

 فإن  ،ملي فولت 1( V1إذا كانت قراءة الفولتميتر )

 ( تساوي:V2قراءة الفولتميتر )

 ملي فولت 2 د(ملي فولت      6.1جـ(          ملي فولت 1 (ب أ( صفرا 
 

تسلا إلى الداخل كما في الشكل، القوة  1م/ث في مجال مغناطيسي منتظم شدته 2أوم يتحرك بسرعة  6.1سم ومقاومته  6.موصل طوله  ..

 :حتى يبقى متحرّكاً بنفس السرعة سحب الموصل بهااللازم 

 نيوتن 0.2د(          نيوتن 1.20جـ(       يوتنن 2.10 (ب      نيوتن 1.12 أ(

 

 غ

 ز
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 يتحرك ملف مستطيل الشكل بسرعة ثابتة ليدخل منطقة مجال مغناطيسي منتظم كما في الشكل،. 9

 أي الأشكال الآتية يمثلّ العلاقة بين شدة التيار والزمن:

 

 لفة هو: 26الذاتي لملف مشابه له عدد لفاّته لفّة ومعامل حثهّ الذاتي )ح(، معامل الحث  1ملف حلزوني عدد لفاته . 16

ح5 أ(
 

حد(            ح 10(جـ        ح   .ب(        
 

 

 1.2ملي فوات في ملف بسبب زيادة شدة التيار الكهريائي في ملف مجاور له بمعدلّ  90تولدّت قوة دافعة كهربائية حثية مقدارها . 11

 لملفين يساوي:أمبير/ث فإن معامل الحث المتبادل ل

ملي هنري 6. أ(
 

هنريملي  06ب(        
 

ملي هنري 06جـ(                 
 

ملي هنري 56د(                    
 

       
 

لفة/م فإذا انخفضت شدة  1666سم وعدد لفاته 2سم يحيط بملف حلزوني نصف قطره  16لفة ونصف قطره  11ملف دائري عدد لفاته  .12

  أمبير/ث فإن القوة الدافعة الحثية المتولدة في الملف الدائري: 266الملف الحلزوني بمعدل  في التيار الكهربائي

ملي فولت 0.1 أ(
 

ملي فولت ..5 ب(       
 

ملي فولت 2.1ملي فولت      د(  1.2جـ(                 
 

       
 

 إضاءة المصباح:إذا أدخل قالب من الحديد في الملف فإن شدة . في الدارة المجاورة 10

 ثم تعود كما كانت  د( ينطفيء المصباح تقلّ ثم تعود كما كانت  جـ( تزداد ب(أ( لا تتغيرّ   

 

 . في السؤال السابق، إذا سحب قالب الحديد من الملفّ فإن شدة إضاءة المصباح:15

 المصباح ثم تعود كما كانت  د( ينطفيء تزداد جـ(أ( لا تتغيرّ   ب( تقلّ ثم تعود كما كانت  

 

 

 

 

 

 إذا تضاعفت شدةّ التيار الكهربائي في المحثّ فإن الطاقة المخزونة فيه:.  11

 

 تصبح أربعة أضعاف  د( تنخفض إلى النصف جـ(أ( لا تتغيرّ   ب( تتضاعف  

 

 

 

 

 )أ(
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 القسم الثاني: 

أسقط في مجال مغناطيسي كما في أوم، 1مقاومته  غم،1سم، كتلته  16سم، عرضه 26. في الشكل المجاور ملف على شكل مستطيل طوله 1

 قبل أن يدخل طرفه العلوي المجال المغناطيسي.خلال سقوطه في المجال الشكل المجاور، احسب أقصى سرعة يصلها الملف 

 
ث، م/5م/ث والثاني بسرعة 2أوم كما سحبا الأول بسرعة 1سم ومقاومتهما مهملة وموصولان مع مقاومة  16طول كل منهما موصلين . 2

 أوم. 1تسلا احسب شدةّ التيار المارّ في المقاومة  6.61فإذا أثرّ مجال مغناطيسي شدتّه 

 
الشكل المجاور يبينّ ملفان حلزونيان طويلان يخترقان عموديا مستوى دارة كهربائية، مقدار شدة المجال المغناطيسي في كل منهما . 0

 لتيار في كل مقاومة.تسلا/ث. احسب شدةّ ا 166متساوية وتتزايد بمعدلّ 

 

 

 

 والله ولي التوفيق

م/ث 5  

ميكروأمبير 545  

 للأعلى

= 1ت 0.062أمبير  

0.86أمبير = 2ت  
0.92 أمبير = 3ت  

 

5ت 3ت  2ت   


